L |, L | L L L L L L L L L L L L L L L L L
J 10,00 ] b—2,02—+—1,80— 4,07 +—1,80— 4,10 +—1,80— 4,07 1,80 —t——2,02— f—2,02——1,80— 4,07 +—1,80— 4,10 +—1,80— 4,07 1,80 ———2,02—
12,125 . ..5 1,172 1,170 5 25, 1,12
= 261 1226 4,03 T
Front 2,75m? pro Gaube, untergeordnet |—| |—| |—| |—| Front 2,75m? pro Gaube, untergeordnet |—| I_I |—| |—|
N AN
o Pjr T T T T T T Fjr N
S t S
N N
= Lager
S 4,772
Technik/Hauswirt- :
schaft 13,85m? ( ?
e = Hobby i 5 D
= Diele 21,372 )
>y 2,377 s
o]
© [l—0—
S Iz N Sy — —
oy | Ko
q - 71N
= [\
o O ..
VFLD = £ - =
~ =
~ | H
B
[To) Lager E
N 5,00mm? §
o i : 5
Technik/Hauswirt- ; Hobby ¢ = =
S schaft 14,36m? 22,15m? 1
="
3 S _ 3
= Diele 2 S
2,37 o
5 I 8 .
) . Siid
8 | 5
3 e Ansicht von Norden Ansicht von Stiden
™ | — K
o - ks
= /
FAT Jr q. = =
S =T
l; | ‘ \ .
o \/
N ) ) [ ]
N 1 Technik/Hauswirt- p4—1—— ——1
© % schaft 14,36m? : 2"2'°$gr¥12
36 Diele 3
0= 2,37m? s
gl _ 2
Yo}
s |
N OK Gelande = nat. Gel. -1,80m
N
Lager
el I 5,00mm? /KXE .
= — - < 4 T~
= =N *
i T <
"
\] =
—I™ “// / ~S
Technik/Hauswirt- [:f T 1 | , T
schaft 13,85m? L O ) Zufahrt ¥
— ¢ [To) - Ve
e . -1 o)) / ~ - i
/ Diele % Gelande zum Gehweg abgebdscht
/ 2 37m? \ Hobby ,_,Ng b * ~ L bestehende Stiitzw
’ 21,37 5 ) / ~ . OKGelande = nat. Gel. -1,94m
% | == . ~ m
/
= . ;0 !
= Ansicht von Osten - - Ansicht von West
477 / I nsicnt von vvesien
Te) .
0 ;
1 I 1 I 1 I ﬁ: ﬁ; N ‘ .
L] L] L] ] z | L )
/ 10,00 .
/ .
/' )
’ /
L ] / .
Grundriss Kellergeschoss | |
...... 7 DN 5° l
 :—2,@ .
% - l Flache Gesamt: 58,407, unter 2,30: 31,54m? < 38,93m?
] I _____
12 125 506 7O, o 4170 5 25,12 - : [ \
1281 T 2261 4,03 (Ki N o I 7 sy
N / S A S S A
: 2 : ey
: 10,00 [ : ’ ko R RS SR
’ 2 I s "0’0"00’0‘0‘0‘0‘0‘0‘0‘:‘&%‘:’:":’ ‘0“&"‘:%%‘0“::%
’ ’ / N, o’%0’0’0‘0‘0‘0‘0‘%“0‘%‘0“0‘:‘0‘&’@@&“’&%‘0@“"
16,99 L - : =l y [ ki
’ ! 03 : 7 S 7
=S ' ' : i S
0,46 I ; s S S S
S .. ; - ' s S S
- - -Fund te frostsich d v A I
undamente frostsicher grunden | R R3]
7 e
. R SRR
oo s oot
Schnitt Wohnhaus 1 an Baulinie , S
e300
KRS S RRRRRRIELE, S Sototetedetetete?
oo
RIS,
S
R RIS
3 . R R )
o)
| |
OK Gelande = nat. Gel. =+0,31 / ' !
2 [}
e v — % | 1
———————— 1
20 |
' |
F 10,00 £ s ;
5 5 5 365 !
|
Lol L1 17 b L : &
226 4,04 T I 3 ;
N
" I )
£ |
. N
, 8} 10,00 g ¥ 10,00 1
© %
: + 36 36 L | L Ll L |
©Q 9 L L L Ll L 2,62 2,26 4,04
- . - : < 1,201,307 4k 6,46 | FA1.2041,30% 4 7
O I - 5 .
5 = ! £ |
o ' o} ; VU
1 | g . = o - o
Kind s . © e I e e e e e e e 4 OKGelande =nat. Gel.=-006 'O S L
4 13,78m? S & 0,5H = 3,11 | OK Gelande neu=-0,18 | OK Gelande neu = -0,18 8 - .
mA; )) ’ 4 K S T T T T ’Ar o il LA — — — s mim e S Alr | i r - - | — %
% ' RTTIIIIRIRR T = , : z — |
) N+ B -~ : : — : \ =622 OK Gelénde = nat. Gel. =-0,17 * N ==1i ! ! == Nl
0w 0 Schlafen - | ; 0 Q Q : welande = nat. Gel. = -0, | - ! ! 1 :
. . < r t —
” 19,43 > o : O : : oo} : e — ! ; =
ey o | - : Kuiche . — : : : : : .
~ S . 0 5,26m? Terrasse . I p— | I -
| = ; : 4,38n7 : - - i | !
0 L{)’\ ;r I N o o [ [ 252 IS 1 Lo !
M~ ' 5 | S
— / A [ Wohnen/Essen o . = i - ) - 3
- =% « . -~ < | © o 2 © — Studio 2 Diele Studio 1 —" Q -
= = L = =\ 29,05m? A ITe) | < M — — (SO o)
<5 , , R N T S A - > - (- 11,61m? 1.43m? 12,61m? ] o
0 [~ < ow [~ 0 0 . A 1 i !
= || = b D o ot —
= = , A | o | - ==l e . R =
U i N o~ Q O M F— : :I | 1 i
i = | - —r—"1 T ) - Bl T3]0 ! 1
o Kind @) 1
3 B - O X S BN D S WYy, ? 2 £ | PZ NN | £
A S P 7] " = = | | =
2 O : | ' ' -
2 == 3 I pE / <] T ' e A : 2! -«
O 0 o o5 s I U = R i =T = A =
o / S - IE | R e e e | I =i ; ] = * °r
~ L 1 1 | 1
Schlafen " P | Q <> ~ | 4 o ! ! !
; ’ o % B o e () ' 3 £ | i &
Uche ] ————
8_ El ;“ 8 ' 5,86m? O O Terrasse ! = i | ! :
o = I g2 4,382 . === . ! =
0 Ty} . pa I <+ e 1 1 ! bommmmo [
N~ N~ —R— ] [co) N L % ]
p | - G Wohnen/Essen ' 4 PE—— : L : J
R = = ) O g : 4 30,44n7 3 | L« == Studio 2 Diele Bludi 1 — - @
=~ & = =& 3] . Diele 2 5 e — 12.30m?2 > 13,10m — F W
N N - _ <t i - ) 1,43m LI | s
0 0 | ~— ! 6,01m? _ D "y - ! | — [—— [Te)
= = : s : | e L= 7 rTT ===
I o F g ' === | | =
o : : = ——{5] | =, = =] | —
o §| ] 0 repo———n{ S N R SRR ] . == B g B Ny ¢ ! —
~ Schlafen o T © O O ® —— | | ===
20,13m? - ;e w ™ 0 I o T — ! ! e —
@ ' N~ h > < N~ . [ — — ! / : oy
lD‘_ <t | PAT PAT < | ¥ i ==t - - 1= 5 <
[Te) Al 9] o] LI D= SN S srrrraac:Ne N . = e E===k|= =l =w=xn == ==
== = ) ' < ok £ . Y o~ [ it i T - -
3 = . 2 = o 3 = 1 DN : ——
= ' ~ N~ | s — 1T | | 11
| © = . T — | / | ——
o = : ! 55 : | ) - 1 RN\ g | 11 o)
o] s 1. ~— | — ~— L —— | ~ [— | | —— <t
- S N~ 1 0 [tz . [Te) % I I O e B — =
. O N g L o A R Baugrenze | - __ . - - - A = ; o] == b
- . = 1 N S —— J i £ [ I ——
0 0 1 N Terrasse / == ==~ )] ——
4 : ] [ A i + © 4,387 l / S o . . : E—E—
= l_ = - : S 3 3 . < =] | Studio 2 Diele Studio 1 —— g‘o
e — —— =+ > ! YT Wohnen/Essen 5] ; 2 T T =S== 12,30m? i 1 ne —— o)
] S O [ ! - 30,44n 2 | 3 S e — . =
: & | 2 ! &F | 0 2 - : o == E— ||
X : — [———
| ' N osez| T : Q : g \ ] : | e
0 3 N zigrainafliginensn e T PP ; Kiiche 1 2 o — ! ! I —— P
: & = oo 5,86M? ! 1% ~ — i | i b
] © 7 EI - ! I N O o0 1 S [ — | | —— 0
' N ™ ‘| ' N OK Gelande = O O : o —] i | —_———
; B ; Schlafen . I : © elande = © 1 9 w2 [ — : : e
! _ / 19,437 OK Gelénde = nat. Gel. =-0,18 | 1 : ~ nat. Gel. =-0,18 U ~ | 8 = e — : . =
! @ LDF S S . | b = — X < | 8 N L A R :_ { — . L . i O — - —~N— <
] n g : ) g R ' R, 2 % CRXHK 2 = - = ::::::::::fF AF : 2 : == ﬁi l‘=|:=7-= = = =[q===4 fi ﬁF
| Lo Kind ; o) ~— ¢ oo N k] [To) l =i ! ' N -
[Te} R— ; < To) | —
! 13,78m2 == . \ ><] 5 i : 18 I = ——— | \ | ==
! ‘ < | . Vorrat \ / PN : | o [—— ! ! ———
! ' M Windfang 4,09nm? ) ' - ——— [ SN g i E——
! 5 3 | m) 3 6on — i ’ | o7 == 7y B =
N 5 — : — =
: E ™ . Wohnraum B L Terrasse ; / : p : — _4___,,1: :_ _______ ==
1 . — | behindertengerecht —O— 4,382 ! | - [ — (-
. K '7 L o
: = - -~ : = - 24580 Diele = | 7 i S g = S 5 Diele Studio 1 == o«
L= —m N e, e - — - - —— — o To R | 2 2,20m Wohnen/Essen o} ! : ) S — 11.61m2 1,43m? 12,61m? Li— 0 @
[To) 0 S i o) ! i N ! ' (] ©
8 8 < s - 29,05n7 D : ! LDA; 1 : ________ . . -1
I liche . ! L = . ! ——
_ : 10,30m? O O | : = i — : I ==
[} 1 o0 | I — | | — 1
! e - ; ! : < —— : ! ——
: | Bad | [l OO | | N L 8 8| -
rundriss Obergeschoss 5 ! s O}l D g2 & - = E £
9 I DS o D N ! I N i e N I Il ; B e - N
~ g ST ~ ; | 3 i R e B R ' NN
- Ar' _______ SN, ______._AP_JF_____J —————————— o S TTTTTTT T C s U 1 =“|4==== = <~
. i ' - : x5 - g L - | | | = [ [ OV TIPS | (PN R S e
, OK Gelande = nat. Gel. = -0,08 : Bestehende Anbéschung - OK Gelénde = nat. Gel. =-0,18 g OK Gelénde = nat. Gel, = -0.17 Q -
. - Grundriss Erdgeschoss - s

- 262—H——226—Hf 17° 408 F— ) B .
. oK Goide -1t 60 =010 e e - z Grundriss Dachgeschoss

385, L ag MU g L 17° L 36° : . .
T ' 11 ' il T b 4§ I : : OK Gelande = nat. Gel. = Gehweg =-1,38
,||/ 10,00 1L OK Gelénde = Gehweg = -0,18 ~
| K 2,87—H—1,60—Hf——2,26—ff 4,04 F— 1 160 —H——226— %4 =
5 5 5
369, | 0 Ll 1 L 5 L 36 L L L L)
- 491 H—1,60—FF——2,81 H 6.47 4 fA—281 - 6,47 -



